

好百邻:致力打造家政市场新标杆

本报讯(郭浩 记者 曹梅娟)随着人们生活水平日益提高,有家政服务需求的居民越来越多,合格的家政服务人员供不应求。在众多O2O家政公司中,好百邻用专业的品质打造家政市场新标杆,受到众多家庭的青睐。

江苏好百邻家庭服务有限公司是国内一家互联网公司,于2016年9月正式入驻我区电子商务产业园。主要服务项目包括美家清洁类服务,家居家电洗护服务,空气治理服务,月嫂护理、按摩美容等O2O上门服务。作为互联网+的实践项目,好百邻突破了传统行业发展模式,建立“平台”效应,利用大数据优势资源,构建新型服务行业模式,同时深抓服务品质,从人才的培养、输送与创业共赢都有效地解决了服务行业人才缺口的问题。目前,好百邻盐城总部基地已经建立,并陆续开放城市合作。

连续更换多个家政服务人员,让家住

我区不断提升百姓安全感

(上接1版)网格员能及时掌握解决源头性、基础性和根本性问题,把矛盾消除在萌芽状态,做到了“小事不出网格,大事不出社区”。

为不断增强法律的影响力与权威性,提高民众知晓率和服务满意度,我区司法分局通过设立27个社区律师工作室,为全面开展法治宣传教育工作提供有力的保障,以舒适的办理环境和流程,积极引导群众由“有事找政府”向“有事找法律”转变。今年是“七五普法”的开局之年,区各部门通过积极开展专题宣传、发放宣传手册,建成法制文化长廊等方式,依靠群众增强共治合力,不断深入挖掘场所行业“正能量”,让每一位生活在城南的居民都感受到浓厚的平安法治建设氛围,着力提升群众安全感。

我区召开创建文明城市冲刺现场会

(上接1版)突出抓好道路交通秩序、学校周边等重难点区域管控,确保不出任何纰漏。完善软件资料,组织专人研究文明城市测评标准体系,对档案资料进行认真盘点,做到万无一失。造浓创建氛围,开展全方位、广覆盖、多形式、接地气的宣传,把创建迎检的氛围造得更浓、声势造得更大。维护社会稳定,做好矛盾纠纷排查化解工作,创造和谐稳定的社会环境。

杨雪峰强调,组织领导要再加强,责任落实要再细化,督查问责要再严格。确保创建工作取得实效。

与会人员察看了平湖社区、金水湾社区、伍佑中学、东进社区和中南世纪城菜场等创建现场。区领导唐高明、丁金海参加。

裕新社区:打造残疾人的温馨家园

(上接1版)适逢街道需要招聘一批卫生保洁员,工作人员拿着档案卡片找到他,在主动登门核实情况、征询意见后,就近给他安排了一份清扫保洁工作,每月工资1500元。截至目前,通过社区的帮助,共有14名残疾人走上了工作岗位。

“为更多残疾人提供工作的平台,给残疾人打造好温馨的家园,带动他们共同致富,将会一直是我们努力的方向。”裕新社区主任孙连群说。

市区大宇花苑的刘女士倍感无奈,直到遇到好百邻,才找到符合自己需求的美家师。刘女士告诉记者,自己前前后后换了不下5个打扫卫生的阿姨,没有一个满意的,“一直就是希望有那么一个平台,提供综合素质好的阿姨。后来朋友推荐了好百邻,我才找到了合适的阿姨,确实省心不少。”让刘女士对好百邻的服务评价如此之高,源于一个细节。当天清扫结束后,刘女士要求给地板使用清洁剂或者打蜡,美家师一听,问道:“您家中有老人吗?打蜡过后地面会比较滑,建议给老人买个防滑鞋套或者拖鞋。”“我非常意外,他们确实是站在客户的角度去思考问题,所以当美家师建议办理会员的时候,我想都没想就答应了。”说起美家师的服务,刘女士赞不绝口。

与多数中介式家政公司不同,好百邻采取系统化家政服务的模式,所有服务员均是正式员工,进行公司化管理,从源

头上杜绝了监管不到位的问题,而且能更好的进行统一管理培训,保证员工的服务质量。好百邻要求每位服务人员岗前、中、后都必须进行“学习+实操检验+理论考核”的严格标准化培训,通过星级评定来划分等级、激励员工,确保员工的专业素质及服务水平。

好百邻在一年前就开始建立移动社交媒体平台的服务对接,目前市民不仅可以通114、400电话热线直接预约服务,还可以通过微信公众号、百度搜索“好百邻”等方式获得服务,“网上下单,免去了以往客户需要自己打电话咨询的环节,可以先在网站或者微信平台上了解我们的服务项目,选择自己想要的服务内容。”公司创始人王兰介绍道,今年以来,好百邻服务人次超4000,其中新客户占比30%,较去年已经有了很大程度的增长。下一步,公司将积极致力于专业技能人才培训,为同行企业输送人才,计划年内完成培训学校的建立。

□ 图片新闻



9月9日上午,我区在大数据产业园创新大厦一楼举办大数据产业专场招聘会,36家企业提供400多个岗位,近200人参加,初步达成就业意向40余人。
吕远 屠君玲 摄

区经发局大走访大落实见成效

本报讯(倪庆峰)连日来,区经发局党员干部分组深入伍佑街道构港村,开展“大走访大落实”活动。在前期充分对接、严密部署、积极动员、明确要求的基础上,该局分成6个“大走访”小组,分批次对村民及企业进行走访。截至目前,共走访13家企业、421家农户。

他们走进村居,与基层干部面对面接触、零距离交流,了解村居资源禀赋、发展现状以及面临的难题;走进居民家庭,用百姓的语言谈论柴米油盐,努力摸清农户收入水平、期盼诉求及实际困难,真正

做到“把情况弄清楚,把问题带上来”,拉近了干群距离。党员干部们边走访、边记录、边梳理,能当场解决的,尽量做到快落实、快解决。截至目前,共走访签到130多人次,形成走访记录400多条,梳理问题21条,落实16条。

在企业生产车间,工作人员倾听企业发展需求,与企业共同研判形势、探求发展举措,得到了被访企业的一致欢迎。通过走访,共协调解决各类难题26个,帮助鼎固薄钢等企业争取贷款320万元,为立福麦等企业解决用工80多人。

区食药监分局加强网络市场监管

本报讯(石玉萍 李恒杰)今年下半年以来,区食药监分局立足职能,积极推进网络市场监管专项行动,着力强化对相关生产经营企业和网络交易平台的监督检查。截至目前,共检查相关经营企业416户,罚没款近万元。

握紧稽查拳头。组织召开公安、检察院、法院、食药监等9部门出席的食药稽查联席会议,建立了食药稽查联席会议制度和应急联动机制,明确加强对监管队伍能力建设、对网络市场的监管力度、对食药安全的法治宣传。

敲响安全警钟。组织大型商超、食用农产品网商、网络餐饮平台等800多家市场主体召开专题会议,指导督促其健全完善进货查验记录、人员健康管理、商品质量管理制度,有效提升了从业人员的安全意识,落实了食药企业的主体责任。

从严监管执法。聚焦食品药品、化妆品、医疗器械等群众关注度高的商品,突出对企业经营资质、场所条件、进销货渠道、管理制度的实地检查,全力排查安全隐患。截至8月底,共检查相关经营企业416户。

■ 新区动态

高铁时代与盐城未来发展课题组来我区考察调研

本报讯(王鑫 记者 解家辉)9月7日,高铁时代与盐城未来发展课题组一行22人来我区考察调研。区领导施志彬陪同。

课题组先后对大数据产业园规划展示馆、微软技术实践中心暨大数据产业孵化平台、华为云计算江苏数据中心进行实地考察,对我区大数据产业建设发展取得的成绩给予高度评价。

我区部署十九大消防安保工作

本报讯(记者 曹梅娟)9月7日,省政府召开十九大消防安保动员部署电视电话会议,我区设立分会场组织收听收看,并对下一步工作进行部署。区领导周志成参加。

会议要求,全区各职能部门要坚持标本兼治,统一思想,对各类火灾隐患进行零容忍、全覆盖的执法检查,对检查发现的问题,实行铁腕整治,决不能姑息迁就。各街道和相关部门要建立常态化的消防工作沟通协作机制,在消防经费保障、火灾隐患治理、消防设施建设、消防宣传培训等方面,各尽其职、各负其责,齐抓共管、通力合作,全力确保全区火灾形势持续平稳,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

区领导督查推进河长制工作

本报讯(邹明丽)9月6日下午,区领导潘迎华带领相关部门负责人实地察看东伏河、西伏河、盐塘河、北港河等河道,督查各街道河长制工作落实情况,交办具体工作。

目前,我区有各级河长204人,河长制工作已全面开展。潘迎华指出,要切实提高政治站位,抓好河湖水资源管理保护、水域岸线管理保护、水污染防治、水环境综合治理、生态修复、长效管护、执法监督等七项任务的落实。各级河长要带头尽职履责,各相关部门要各司其职,合力推动河道管理保护重大问题的解决,统筹协调上下游、左右岸、干支流的综合治理,确保河道干净、河水清澈、河岸整洁。

邯郸市委组织部调研大数据产业园

本报讯(陈昊蓝)9月8日下午,河北省邯郸市委组织部调研组来我区专题调研盐城大数据产业园。区领导王大为、张成中陪同。

调研组一行在大数据产业园展厅观看了我区大数据产业宣传片,听取了大数据产业园发展现状以及未来规划等相关介绍,并实地参观了江苏奥格视特信息科技有限公司,深入了解企业自主研发科技成果。在智慧盐城体验中心,调研组体验了智慧科技成果,认为我区大数据产业实用性强,对未来智慧生活、智慧交通等民生工程影响深远。

区纪工委督查街道纪工委“三转”情况

本报讯(李成虎)近日,区纪工委成立督查组,对全区四个街道纪工委落实转职能、转方式、转作风“三转”情况进行专项督查。

督查组将采取召开座谈会、查阅资料、个别谈话、听取汇报、明察暗访、实地察看等方式,重点督查各街道纪工委书记是否兼任其他职务或分管纪检之外工作、在领导班子中排名是否符合要求以及街道纪工委的编制和人员配备等方面情况。对“三转”不到位、反弹回潮的,责令限期整改落实并报结果,对弄虚作假、隐瞒不报等问题,将严肃追究责任。